
Obrazložitve občinskih nagrad in priznanj
NAGRADO OBČINE
PREJMEJO:

FOLKORNA SKUPINA
»ROŽMARIN« KUD VNANJE
GORICE

za doseiene ajemne uspehe na področju kultur-
ne dejavnosti in ohranjanja slovenskega Ijudskega
izročila

Folklorna skupina »Rožmarin« je v 10-
letnem delovanju iz svojih vrst usposobi-
la mentorski kader, ki se je posvetil slo-
venskemu izročilu. Pod vodstvom usta-
noviteljice in mentorice Magdalene Pez-
dir z dejanji neprekinjeno dokazujejo pra-
vi pristop k oživljanju in ohranjanju kul-
turne dediščinbe. Uspehi doma in po sve-
tu so posledica uresničevaiya jasno za-
stavljenih ciljev prostovoljnega dela na
več področjih: kvalitetni strokovnosti, iz-
delavi noš in predmetov, oživljanju običa-
jev in plesov ter ostalih oblik druženja in
družabnosti vseh generacij.

Nastopi foklorne skupine doma in po
svetu so obsežni. Predstavila se je domala
vsej Sloveniji, tudi s televizijskim snema-
iyem v tujini pa na kulturnih srečanjih
v Avstriji, Italiji, Češki, Nemčiji in med
slovenskimi izseljenci na Švedskem.
Predagatelj: Občinski odbor Slovenske ljudske
stranke Ljubljana Vič-Rudnik

DAVOR VALENTINČIČ
za KJemen prispevek k razvoju občine
Davor Valentinčič je član izvršnega sve-

ta skupščine občine Ljubljana Vič-Rud-
nik od leta 1987, funkcijo predsednika iz-
vršnega sveta opravlja od maja 1990.

Že v času opravljanja funkcije predsed-
nika občinskega komiteja za gospodar-
stvo se je posebej zavzemal za razvoj
drobnega gospodarstva v občini kot eni
od nosilnih dejavnosti za razvoj občine in
za pospeševanje zaposlovanja. V času nje-
govega vodenja izvršnega sveta se je temu
sektorju gospodarstva zagotovila tudi fi-
nančna vzpodbuda z dodeljevanjem poso-
jil pod ugodnejšimi pogoji.

Velik je njegov prispevek, da je zgraje-
na Osnovna šola Livada in da je mesto
Ljubjjana za izgradnjo zagotovilo vire fi-
nanciranja.

Davor Valentinčič se je zavzemal za
tvorno sodelovanje z drugimi ljubljanski-
mi občinami in mestom pri oblikovanju
skupnih programov in nalog, za razmeji-
tev pristojnosti med občinami in mestom
ter za večjo kontrolo in vpliv občin pri
financirarvju skupnih mestnih nalog. Se
posebej se je osebno zavzel za zagotavlja-
iye večjih finančnih sredstev na področju
komunale ter za financirarye krajevno- .

skupniških programov s ciljem, da bi se
razlike med ostalimi Ijubljanskimi obči-
nami in občino Vič-Rudnik postopno
zmaiyševale. Kadar so bili v ospredju in-
teresi občine Vič-Rudnik, je bil vedno trd
in nepopustijiv pogajalec.

Predlagatelj: Skupščine občine Ljubljana
Vič-Rudnik

NAMIZNOTENIŠKI KLUB
PRESERJE

za izjemne rezultate v namiznem tenisu
Namiznoteniški klub Preserje, ki je iz-

šel iz športnega društva Podpeč-Preser-
je, je v zadiy ih letih postal nosilec športne
aktivnosti v kraju. Uspehi, ki jih dosegajo
v pionirskih sekcijah in sposobnost orga-
niziranja velikih namiznoteniških tekmo-
vanj, so rezultat velikega prizadevanja po-
sameznikov, ki jim ni žal ne prostega časa
ne energije. Ne gre le za ljubiteljstvo, gre
za reserr, odgovoren odnos do strokovne-
ga in organizacijskega dela, kar se odraža
v skrbi za podmladek, za objekt in za
razvoj lastnih strokovnih delavcev.

V klubu dajejo poudarek vzgoji mladih
športnikov, ki dosegajo dobre rezultate.
V sezoni 1992/93 so pionirji dosegli na
državnem prvenstvu 1. mesto med posa-
mezniki in v dvojicah. Postali so ekipni
državni prvaki, na evropskem prvenstvu
pa je član kluba osvojil 2. mesto med pi-
onirji v mešanih dvojicah.
Prediagatelj: Izvršni svet skupščine občine
Ljubljana Vič-Rudnik

PRIZNANJE OBČINE
PREJMEJO:
JANEZ in MINKA BIRTIČ

za prispevek k varovanju in ohranjanju narav-
nega okolja

Temeljna dejavnost, s katero se ukvar-
jata Minka in Janez Birtič, je kmetijstvo.
Njuna kmetija, ki stoji ob robu gozda nad
naseljem Dobrova, je primer okotiu pri-
jazne dejavnosti, ki ohranja tradicionalne
vrednote in kulturno izročilo.

Njuna domačija je primer domiselno
obnovljenega starega kmečkega in gospo-
darskega poslopja, z občutkom za nekda-
nje arhitektonske elemente in tradicional-
ne gradbene materiale. Ves kompleks
stavb: hiša, hlev in kozolec, je skladna
celota, ki jo dopolnjujejo detajli iz lesa.

Dodatna, docela neprofltna dejavnost
gospoda Birtiča je slikarstvo. Slika
z oljem na platno, njegove podobe pa
odražajo isti zavzet odnos do narave in
tradicije kot njegova domačija.

Predlagatelj: Skupščine Krajevne skupnosti
Dobrova

JANJA LOVRENČIČ
za pomemben prispevek na področju družbene-

ga življenja v občini
Janja Lovrenčič je diplomirala na Aka-

demiji za glasbo. Leta 1966 se je zaposlila
v Glasbeni šoli LJubljana Vič-Rudnik kot
učiteljica harmonike in klaviija ter leta
1989 prevzela mesto ravnateljice šole. Ve-
liko pozornost posveča učencem, staršem
in učiteljem, še posebej pa nadarjenim
učencem in mentorjem. Udeležujejo se
seminaijev in tekmovanj v Sloveniji, kjer
dosegajo vidne uspehe. Po finančnih.
zmožnostih nastopajo tudi v tujini. Učen-
ci glasbene šole in ravnateljica sama red-
no sodelujejo na raznih kulturnih in dru-
gih prireditvah.

S preteklim šolskim letom je glasbena
šola povečala dejavnost z novima oddel-
koma v Horjulu in Velikih Laščah. Števi-
lo učencev na šoli pa se je glede na pro-
storske in kadrovske zmogljivosti maksi-
malno povečalo.

Kot ravnateljica posveča Janja Lovren-
čič posebno pozornost opremljanju šole
z novimi instrumenti in nabavi sodobne
snemalne opreme. Čeprav je objekt glas-
bene šole dokaj nov, je bilo v preteklih
letih veliko investicijskega vzdrževanja,
s katerim je dosežena večja funkcionaj-
nost objekta in večja kvaliteta dela v šoli.

Predlagatelj: Izvršni svet skupščine občine
Ljubljana Vič-Radnik

ANTON SLAK
za dosežene uspehe in prispevke v razvoju kra-

jevne skupnosti
Vidne pozitivne spremembe v krajevni

skupnosti Rakova jelša so rezultat šestlet-
nega vztrajnega, potrpežljivega, razumne-
ga in z izjemno voljo prežetega dela Anto-
na Slaka. S spoznavanjem gradbene stro-
ke in z izkušnjami v poslovnem delovaiyu
je uspešno reševal težave na področju ko-
munalnega urejanja kraja, ki so bile zara-
di problematične urbanistične zasnove iz-
jemne, za krajane pa rešitve življeiyskega
pomena.

Četudi so denarne težave ena od glav-
nih ovir za učinkovit razvoj komunalne
infrastrukture, je krajevna skupnost v ča-
su njegoveg mandata - predsednika sve-
ta - dobila nov zazidalni načrt, ki je te-
melj prostorskega razvoja, obnovljen vo-
dovod, asfalt na večini ulic, novo transfor-
matorsko postajo, most čez graben Cur-
novec, osnovno šolo Livada in nove pro-
store za potrebe krajevne skupnosti.
Z osebnim kvalitetami si je Anton Slak
pridobil širok krog sodelavcev in pryate-
Ijev.

Predlagatelj: Izvršni svet skopščine obSne
Ljubljana Vič-Rudnik

ANDREJ VIDOVIČ
za prispevek na področju gospodankega razvoja

krajevne skupnosti
Kljub obveznostim v občini Vrhnika,

kjer je bil predsednik skupščine občine in
kasneje podpredsednik izvršnega sveta,
je Andrej Vidovič vedno našel čas tudi za
delo v krajevni skupnosti Podpeč—Pre-
serje.

Več let je bil predsednik komisije za
gospodarska in finančna vprašanja. Vodil
je delo gradbenega odbora za izgradnjo
telefonskega omrežja v krajevni skupno-
sti od začetka akcye, ki je bila v letu 1992
uspešno zaključena. Aktivno je sodeloval
pri koordiniraiyu dela gradbenega odbo-
ra s predstavniki institucij, udeleženih
v obsežnem projektu, od nakupa nove te-
lefonske centrale, adaptacije prostorov
PTT Preseije ter izgradivje kabelskega in
naročniškega omrežja. Poudariti je po-
trebno izjemno skrb za namensko upora-
bo 50 odstotnega finančnega prispevka
krajanov in prizadevanja za ohraroanje
vrednosti vloženih sredstev, ker je inve-
sticija potekala v času velike inflacije.

Njegovo prizadevno delo se odraža tudi
v reševanju druge krajevne problematike.
Med krajani si je pridobil ugled in priljub-
Ijenost.

Predlagatelj: Svet Krajevne skupnosti Pod-
peč-Preserje

Profesor BREDA VOJEVEC
za pomemben prispevek na področju vzgoje in

izobraževanje
V devetindvajsetletno vzgojno izobra-

ževalno delo profesor Brede Vojevec je
vtkana nenehna skrb za nadgrajevanje
kvalitete dela.

Prof. Breda Vojevec poučuje 25 let an-
gleški jezik na Osnovni šoli Bičevje. Po-
membni so rezultati uspešnosti njenih
učencev na republiških tekmovanjih
v znanju angleškega jezika, saj zavzemajo
prva, druga in tretja mesta. Vsa leta je
učence vzpodbujala k dodatnemu delu
urejanja angleškega časopisa in sodelova-
iya z vrstniki po svetu. V tem je oblikova-
la skupne projekte s šolami v drugih drža-
vah. Njeni stiki s kolegi pri nas in v svetu
so prispevali k vnašanju novosti v peda-
goško delo v Sloveniji. Zaradi kvalitete
dela je profesor Breda Vojevec imela vr-
sto hospitacijskih nastopov za dijake in
študente šol pedagoške usmeritve, pri-
pravnike, učitelje v občinskem aktivu, ka-
terega vodja je bila 7 let, kot tudi za starše,
druge učitelje in ravnatelje v občini oziro-
ma regiji in za goste iz tujine. Zaradi
izredno bogatih izkušei^, širokega pozna-
vanja didaktike in specialne metodike je
sodelovala pri pripravi programov in uč-
nih načrtov angleškega jezika pri Zavodu
Republike Slovenije za šolstvo in šport.
Bila je recenzentka učbenikov angleške-
ga jezika za vse razrede osnovne šole.

Predlagatelj: Kolektiv Osnovne šole Bičevje


